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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro do período do 
ano de 2022. Aos dias 21 do mês de março do ano de 2022 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde 
se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas encontra- 
se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara 
de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares. José Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda 
Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Josias 
Alexandre Alves da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos. Visto que a maioria dos vereadores 
estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu 
início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior 
em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida determinou 
que o Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: foi apresentado o Projeto de Lei n° 
006/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, que dispõe sobre denominação 
de ruas do Loteamento Nossa Senhora do Amparo, no município de Macaparana -  PE. Foi 
apresentado o Projeto de Lei n° 007/2022 de autoria do Vereador Ricarjo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, que dispõe sobre a garantia as pessoas portadoras de transtorno do espectro 
autista, mesmo que adquira maioridade, todos os direitos estabelecidos na Lei Federal 13.146 de 
06 de julho de 201 S e dá outras providências. For apresentado o Projeto de Lei b° 008/2022 de 
autoria do Vereador Rieardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, que dispõe denominação de 
prédio público e dá otaras providências. Foi colocado em discussão o Projeto de Resolução de 
n° 001/2022 que dispõe sobre alterar & art. Io da Eesolupfc) n° 167/2021 de 26 de outubro de 
2021 o qual houve explãas^io  e em seguida enviados para comissões competentes. 
Requerimento n° 11/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando 
Voto de Aplauso paia a Senhora Katalice Vieira do Nascimento Lira e o Gmp© As Corajosas da 
cidade de Macaparana, a Senàon ISalalice, juntamente com mais duas a m p s ,  deram início a 
prática de atividade de caminheaia e corrida e ao longo do tempo muitas outras mulheres aderiram 
a esta prática e hoje o gHHjp coÉta com setentae cinco participantes. ©•Vereador José Aguinelo 
diz que essas mulheres são n  belo exemplo, que são merecedoras desta homenagem e 
parabeniza a todas. Após o debate o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
n° 12/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando informação sobre 
quem foi o antigo proprietário e o valor da compra ou desapropriação do prédio localizado na 
Rua Manoel Borba, o qual foi demolido para a construção da nova galeria. O Vereador José 
Aguinelo diz que muitos o procuraram para perguntar sobre essas informações. Na oportunidade 
do aparte o Vereador Jones Fernando de Lima Moura traz algumas informações referente a esse 
Requerimento, informando que tais atos do Poder Executivo são publicados no Portal de 
Transparência e no Diário Oficial. Após os demais apartes o Requerimento n° 12/2022 foi 
colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 28/2022 de autoria do 
Vereador Jones Fernando de Lima Moura, destinado ao gabinete do Exmo. Senhor Prefeita Pauj0^ "  
Barbosa da Silva - Paquinha, com cópia para a lima. Senhora Secretária Municipal de>tesis$i^fcia
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Social Socorro do Nascimento Silva a abertura do processo de licitação e outras providências 
para a aquisição de pescados e demais gêneros alimentícios para possibilitar a volta da 
distribuição de peixes às famílias carentes do nosso município, durante o período da semana 
santa, interrompida desde o ano de 2020 durante a gestão do ex-prefeito Doutor Maviael 
Cavalcanti. Vereador Jones Fernando solicita que seja feita essa ação social, visto a dificuldade 
da classe mais humilde, a qual foi interrompida no ano de 2020, e que não seja distribuído apenas 
o peixe, mas também o feijão, leite de coco e até outros gêneros alimentícios. A Indicação n° 
28/2022 foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 29/2022 de 
autoria do Vereador Adaias Lucena dos Santos JR, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo 
Barbosa da Silva, que o mesmo regularize o transporte escolar dos alunos do Sítio Monte Alegre 
Novo. Vereador Adaias Lucena diz que foi procurado por uma amiga moradora do Sítio Monte 
Alegre Novo, a mesma disse que os alunos estavam tendo que subir a pé para pegar o ônibus na 
pista, e quando largavam a tarde o ônibus deixava eles na pista e os mesmos tinham que descer 
a pé para suas casas, a referida moradora disse ao Vereador Adaias que o ônibus não estava 
descendo porque a estiada estava muito ruim, na ocasião o Vereador também solicita que seja 
tomada as devidas prov idências. Após o aparte foi colocada em votaçio a Indicação n° 29/2022 
e foi aprovada por unanimidade. Requerimento n° 13/2022 de autoria do Vereador Ricardo 
Alexandre Xavier Coulinho da Silva, solicitando Vala de Aplauso para o servidor Sergio 
Mendonça da Silva, que dos 19 anos dedicados servindo m  nosso município, a 24 anos vem a 
frente do trabdho de poda de árvores, trabalho de suma importância pois contribui com o 
embelezamento da cidade, assim como também ato  deixa que as árvores fiquem sem cuidados 
necessários, tal servidor é exemplo para ©s demais. Após os apartes foi colocada em votação o 
Requerimento n0 13/2012 e foi aprovada por unanimidade. Proposição de Honraria de autoria do 
Vereador Jones Fernanio de Lima Moura, foi formada a comissão especial composta pelo 
Vereador Ricardo Wexaaá!® Xavier Coutinho da Silva, Vereador Josias Alexandre Alves da 
Silva e o Vereador José Aguinelo de Arruda Filho. Proposição de Honraria de autoria do 
Vereador José Paulo Madeiras ia  S isa , foi formada a comissão especial composta pelo 
Vereador, Heronildo Ponciano de Lsraos, Vereador Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti e o 
Vereador Jones Fernando dc Lima Moura. Sem mais matérias em pauta o Presidente faculta a 
palavras aos Vereadores no tema livre da presente sessão. Vereador José Aguinelo de Arruda 
Filho fala sobre uma corrida e caminhada realizada pelo mesmo no dia anterior, a qual trouxe 
movimento na economia do Município de Macarcrana. Fala sobre o Estádio de Futebol Luiz 
Rodolfo que estava cheio ás cavalos na manhã do dia presente, e sobre o questionamento da 
população sobre o consert® do referido campo, solicita que seja fechada pelo menos uma parede 
que foi aberta. Solicita que seja mandado transporte para os alunos da Vila e fala também da falta 
de água no mesmo local. Vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva fala sobre uma 
conversa que anda circulando no grupo de WhatsApp FUNDEB 30%, o qual uma professora 
injustiça o mesmo falando sobre o piso do magistério dos professores, o mesmo se defende 
dizendo que estava sendo feito o levantamento do salário de cada professor, pois cada um receb 
valores proporcionais a suas qualificações. Vereador Ricardo, diz que é totalmente a favor
reajustes dos professores. Fala sobre o Estádio de Futebol Luiz Rodolfo que o problemtí^cwádo
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pelo Vereador José Aguinelo é um problema antigo, mas que já se encontra um recurso nos cofres 
públicos, que está para ser assinado a ordem de serviço para o referido Estádio e acredita que em 
pouco tempo terá o local completamente restaurado. Vereador Jones Fernando de Lima Moura 
fala sobre o infeliz comportamento de algumas pessoas da população Macaparanense, as paredes 
do PSF que está sendo ampliado no Centro Social foram derrubadas e infelizmente esses 
vandalismos vem acontecendo desde as antiguidades. Vereador Jones Fernando pede que o 
Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa — Paquinha olhe com bons olhos, mais uma vez, para os 
trabalhadores que não possuem terras próprias, mas que todos anos fazem suas plantações em 
terrenos de terceiros, que o Prefeito possa direcionar uma ação de apoio a esses trabalhadores 
mediante a kit agrícola que possam beneficiai esses trabalhadores. O Presidente José Paulo 
Medeiros da Silva menciona que na quinta-feira passada houve a visita do Sr. Silvio Mariz, 
sobrinho do Sr. Benjamin Mariz, agradece a Deas pelas belas chuvas. Sem mais nada em pauta 
o Presidente agradeceu a presença de todos, encenou a presente sessão marcando a próxima para 
o dia 28 de março de 2022, às 14 horas, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois 
mandou lavrar a ata que lida e achada ©onferuje todos os vereadores presente^ç finalmente com
a oeu re ia ric i nc iiy  i a v a m s  u c  m im  c o n v a . 'Y \m m  m  m m  \
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